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	2016-2017 eğitim öğretim yılı I. Dönem telafi eğitimi programı kapsamında başvurular İlgi (a) Yönetmelik, İlgi (b) Genelge, ve İlgi (c) onay ile uygulanması uygun bulunan takvim gereği 24-31 Ağustos 2016 tarihlerinde aşağıda belirtilen hususlar doğrultusunda yapılacaktır.
1. Başvuru yapacak adaylarda aranacak şartlar:
a) Genel lise mezunu olmak
b) İlköğretim okulu veya ortaokul mezunu olup kalfalık veya ustalık belgesine sahip olanlar (okumakla yükümlü oldukları genel kültür derslerini mevzuatına uygun olarak Açıköğretim Lisesinden alacak ve mezuniyet aşamasında diplomaları Açıköğretim Lisesi tarafından düzenlenecektir.)
c) Meslekî ve teknik orta öğretim programlarından mezun olup farklı bir alan/dal programı telâfi eğitimine katılmak isteyenler 
2. Başvuru esasları:
Başvurular http://istanbul.meb.gov.tr/meslek/telafi adresi üzerinden yapılacaktır. Başvuru formunun çıktısı alınarak  formda belirtilen belgeler ile birlikte 31/08/2016 Çarşamba günü mesai bitimine kadar İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü Mesleki ve Teknik Eğitim Şubesine bizzat teslim edilecektir. 
3. Yerleştirme esasları:
a) Yerleştirmeler ekte bulunan kontenjanlar doğrultusunda yapılacaktır.
b) Başvuruların kontenjandan fazla olması durumunda; genel lise mezunları öncelikli olmak üzere, başvuranların arasından yaşı en küçükten başlanarak tercihleri ve diploma notları; ilköğretim veya ortaokul mezunu kalfa ve ustalarda ise alan/dalında çalışma süresi en fazla olandan başlanarak sıralama yapılacaktır. Boş kontenjan olması durumunda Meslekî ve teknik orta öğretim programlarından mezun olup farklı bir alan/dal programı telâfi eğitimine katılmak isteyenlerin programlara yerleştirme işlemleri yapılacaktır.
4. Kayıt esasları:
a) Yerleştirme sonuçları 09 Eylül 2016 Cuma günü İstanbul Milli Eğitim Müdürlüğü internet sitesinde yayınlanacaktır.
b) Telafi eğitim programına yerleştirilen öğrenciler yerleştirildikleri eğitim kurumlarına 26-30 Eylül 2016 tarihlerinde şahsen başvurarak kesin kayıtlarını yaptıracaklardır.
c) Telafi eğitim süresi üç dönemden ibaret olup, derslere devam mecburiyeti vardır.
	
